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Учитель географії Маріупольської ЗОШ № 57 

Учитель вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист 

Контрольная работа по географии. 

Класс 

__________ 

 Фамилия, имя 

__________________________________ 

 Оценка 

_______________ 

  

Раздел 3. Тема 1. Регионы и страны мира. Страны Европы 

Вариант 1. 

 

Задания Бал 
                                             Блок А (первый уровень сложности) 

А.1. К странам Западной Европы относится:________ 
А. Беларусь     Б. Германия          В. Португалия           Г. Украина 

А.2.  Анклав находится на територрии:_______ 

А. Лондона     Б. Парижа            В. Рима                         Г. Берлина 

 

А.3. Какая страна Европы занимает первое место по количеству населения:______ 
А. Великобритания     Б. Франция    В. Германия            Г.  Италия 

 

А.4. Какое государство на карте обозначено  значком__                 *                  
А. Дания      Б. Швеция  В. Норвегия     Г. Финляндия  

  

 

 

А.5. Автомобильная компания OPEL, входящая в состав General Motors была 

        образована в:_______ 
А. Италии    Б. Великобритании     В. Франции          Г. Германии  

 

А.6. Страна Европы, которая была разделена в 1949 году и снова объединилась 

        в 1990:____ 
А. Россия       Б. Чехословакия        В. Югославия          Г. Германия 
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                                           Блок Б (второй уровень сложности) 
В.1. Установите соответствие.  

 

 

1,0 

1. Парламентская республика 

2. Теократическая монархия 

3. Президентская республика 

4. Конституционная монархия 

 

А. Ватикан 

Б. Великобритания 

В. Польша 

Г. Франция. 

Д. Китай 

1-______ 

2-______ 

3-______ 

4-______ 

В.2. Установите соответствие.  



1. Россия 

2. Беларусь 

3. Франция 

4. Германия 

 

А. Александр Лукашенко 

Б. Ангела Меркель 

В. Франсуа Олланд 

Г. Дэвид Кэмерон 

Д. Владимир Путин 

1-_______ 

2-_______ 

3-_______ 

4-_______ 

 

 

 

1,0 

В.3. Установите соответствие.  

 

 

 

1,0 

1. Монако 

2. Германия 

3. Португалия 

4. Швейцария 

 

А. Наибольшая доля трудовых мигрантов 

Б. Наибольшее количество трудовых мигрантов 

В. Наибольший уровень городских жителей 

Г. Наименьший уровень городских жителей 

 

1-_______ 

2-_______ 

3-_______ 

4-_______ 

                                                       Блок С (третий уровень сложности) 
23. С.1. Заполните пропуски 
 «….. страны Западной  Европы входят в состав «Большой…….» Население этих стран 

имеет…………..тип воспроизводства населения, потому что ……………………………… 

……………………………………………………………………..………………………………… 

Уровень урбанизации……………….. Крупнейшие города 1………………., 

2…………………………, 3…………………... Большинство населения работает  в 

………...…………………Ведущие отрасли промышленности ………………………………. 

Наиболее посещаемые туристами достопримечательности …………….............................. 

…………………………………………………………………………………............................» 
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С.2.      Заполните схему 

Географическое положение Великобритании 

 

 

                              Преимущества                                  Недостатки  

                           ………………..                                      ………………. 

                           ………………..                                       ……………… 

                          …………………                                       ……………… 
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С.3. Какие, по вашему мнению, положительные и отрицательные последствия имеет 

создание Европейского союза для Украины и стран-соседей Украины. 
Позитив:___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________ 

Негатив:___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________ 
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